



Газета издается с 2008 года

Распространяется бесплатно

Хомутовский Вестник

Информационно-аналитическое издание администрации
Хомутовского муниципального образования

№21 20 ноября
(151) 2018 год

Сайт Хомутовского МО
khomutovskoe-mo.ru

ПРАЗДНИК

«Взаимодействие» приглашает к ВЗАЙМОДЕЙСТВИЮ!



В нашем Хомутовском поселении уже второй год активно работает комитет многодетных семей «Взаимодействие».

Комитет объединяет активных взрослых и детей, готовых к творчеству и сотрудничеству. Еженедельно проходят занятия и мастер-классы по вязанию, шитью, оригами, технопластике. Для мальчиков с недавнего времени начались занятия по Lego и шахматам, планируется выжигание по дереву и конструирование.

Члены нашего комитета являются участниками многих муниципальных и районных мероприятий: «Рождество Христово», «Масленица», «День защитника Отечества», «День Матери», «Пасха», «День села», «Мир семьи – планета Детства», «Большие семейные игры» – везде взрослые вместе со своими многочисленными детьми активно участвуют, общаются, учатся дружить и помогать друг другу.

Символичным стал день создания комитета – 8 июля 2017 г. В этот день испокон веков чествуются православные покровители семьи – благоверные князь Пётр и княгиня Феврония Муромские. Этим свя-

тым молятся о благополучии брака, о сохранении Верности и Любви супругов, о благочестивом воспитании чад, что сейчас так необходимо всем нам!

Комитет «Взаимодействие» благодарит администрацию Хомутовского МО за помощь и поддержку в работе. В новом Доме творчества (по ул. Колхозная-4) было выделено помещение для встреч и занятий. Уже с октября каждую субботу собираются мамы, бабушки и дети для совместного творчества. Только что активно прошла благотворительная акция «Белый цветок», впереди – подготовка к Рождественским вечерам. Планируется создание «Совета Отцов и сыновей». В соцсети Viber создана группа «Взаимодействие» (зарегистрировано более 110 семей).

Дорогие односельчане, друзья и единомышленники! Приглашаем вас к активному ВЗАЙМОДЕЙСТВИЮ друг с другом! Ждём вас на наших встречах по адресу: ул. Колхозная-4, Дом творчества, каб. № 5, в субботу – с 14 до 16 часов. В рабочие дни проходят мастер-классы по различным направлениям.

Телефон для справок:
89024567450.

Дорогие, любимые, самые лучшие наши мамы!

От всей души поздравляем вас с замечательным праздником – Днём Матери!

Быть Матерью – это призвание, это искусство и, конечно, тяжелый труд. Но и велика награда! Видеть благодарные лица, слышать добрые слова и принимать любовь своих детей.

Пусть каждый день вашей самоотверженной жизни будет вознаграждён теплом родных сердец!

С наилучшими пожеланиями,
члены комитета
«Взаимодействие»

С ДНЕМ МАТЕРИ!
УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ
ХОМУТОВСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ!

В последнее воскресенье ноября в России традиционно отмечается День матери. Это прекрасный повод выразить свою любовь и глубокую благодарность самому главному в нашей жизни человеку.

Этот праздник посвящен всем женщинам, испытавшим радость материнства, их удивительному душевному теплу, великой любви и мудрости. Спасибо вам за жизнь! Особые слова благодарности в этот день хочется

МАМИНА СЧИТАЛОЧКА

Раз, два, три, четыре, пять,
За окном рассвет опять.
Первым старший соскочил,
Выпил кофе, фэйс умыл –
И в автобус, что есть жару,
В академию на пару.

Вот второй сынок проснулся,
Шлеп – будильник по башке,
На другой бок повернулся:
«Ко второму надо мне».

А утретьего - баян,
Красота! Народный жанр.
И не надо из-под палки
Ехать с папой в музыкальку.
И летит он, как на крыльях,
Чтоб сыграть свой джаз с кадрилью.

А четвертый с пятым спят.
Ну, зачем будить ребят?
Дома поздно, после бани
В теннис вечером играли.
В кухне были смех и шутки:
«Мам, позволь еще минутку».

Мне сказать пора про крошек,
Про принцесс моих хороших.
Рано с солнышком встают,
Словно пташечки поют.
Их в семье у нас четыре,
Нет дороже в целом мире.
Вот считалочка, друзья,
Сколько деток у меня?

Татьяна КОКОРИНА,
с. Хомутово

сказать многодетным мамам и женщинам, ставшим вторыми матерями детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

От всей души поздравляю всех мам Хомутовского муниципального образования с праздником! Пусть горести и печали обходят вас стороной, а дети и внуки радуют своими успехами! Пусть лучшей наградой вам будут искренняя любовь, внимание и забота близких! Крепкого вам здоровья, удачи во всём, радости и благополучия!

Василий КОЛМАЧЕНКО, Глава Хомутовского МО

В традиции – побеждать!

10 ноября в селе Хомутово состоялся традиционный 16-й турнир по греко-римской борьбе памяти участника Великой Отечественной войны, Почетного гражданина Иркутского района А.И. Ощерина.

В турнире приняли участие более 300 спортсменов (юноши 2006-2008 г. рождения) из городов: Иркутск, Ангарск, Усолье-Сибирское, Свирск, а также команды Хомутовского, Мамоновского, Ушаковского и Качугского муниципальных образований.

Юных спортсменов приветствовали именитые гости: В.М. Колмаченко, Глава поселения; О.Н. Кузнецов, президент Иркутской региональной федерации спортивной борьбы; Б.П. Самарский, экс-президент Иркутской региональной федерации спортивной

борьбы; А.А. Менг, председатель Думы Иркутского района; Е.В. Михайлова, председатель комитета по социальной политике администрации ИРМО; М.И. Быков, мастер спорта СССР по вольной борьбе, отличник физической культуры и спорта России и другие. На турнир приехали родственники Афанасия Ивановича Ощерина: сын – Леонид Афанасьевич, мастер спорта СССР; внук – Олег Анатольевич; правнук – Петр Олегович. Они поблагодарили организаторов за турнир и пожелали всем участникам победы.

В каждой весовой категории – а их было 13 – боролись от 20 до 35 спортсменов.

Наши юноши достойно представили Хомутовское МО и в очередной раз показали высокие результаты. В весовой категории 50 кг первое место занял Гаврилюк Данил, в весовой категории 58 кг третье место завоевал Убайдуллоев Зия, в категории

свыше 58 кг третьим стал Бахматов Данил. Все спортсмены на протяжении трех лет занимаются в секции греко-римской борьбы под руководством тренера Цурканы Рады Николаевича.

Желаем нашим спортсменам дальнейших успехов и многочисленных побед!

Фото Надежды ЗИБОРОВОЙ



ПРАЗДНИК

Вместе мы – Россия!



3 ноября, в канун праздника Дня народного единства, в Доме культуры д. Талька состоялся праздничный концерт «Россия – это мы!».

На мероприятие талькинцы пришли семьями, привели детей. Прекрасный концерт подарили зрителям участники самодеятельных коллективов Дома культуры. В программе прозвучали патриотические песни, стихи, песни о любви к Родине. Бурными аплодисментами зрители встречали хореографический коллектив «StepOn», театральную студию «Гротеск» и солистов. Юные чтецы подарили участникам праздника замечательные стихи о России. Одним из самых запоминающихся

моментов мероприятия стала финальная хореографическая композиция «Россия», исполненная юными воспитанниками хореографического коллектива и театральной студии.

Гости благодарными аплодисментами встречали всех участников концертной программы. Яркие и запоминающиеся номера подарили незабываемые впечатления и эмоции зрителям. С особенной силой в этот день каждый ощущал себя частью великого единого народа!

**Любовь ПАРФЕНОВА,
заведующая Домом культуры
д. Талька**
Фото автора

ПАМЯТНАЯ ДАТА

Живем под лозунгом одним

2018-й год богат на разного рода праздничные события. Одним из них стало 100-летие Всесоюзного Ленинского коммунистического союза молодежи.

ВЛКСМ – это крупная молодежная организация Советского Союза. За 100 лет существования через её ряды прошло более 160 миллионов человек всех наций и народностей СССР. Рождение комсомола – это не принудительный акт, насижаемый сверху, это объединение возникло благодаря энергии и порыву сердец молодых людей, мечтающих быть полезными своей Родине.

25 октября в Хомутовском Доме культуры прошло мероприятие, посвященное 100-летию комсомола, где встретились два поколения, для того чтобы объединить силы молодёжи прошлого и настоящего. Ведь все дела комсомола – ради общечеловеческого счастья, во имя мира, справедливости и добра.

Комсомол всегда был силен своим единством. В современном мире нет подобного по массовости объединения молодежи, такого уникального по своей сути союза. Его история – это победы и трудовые свершения, героизм и самопожертвования в летописи великого



государства СССР.

Позитивными впечатлениями прошлого комсомольского времени поделились Ващенкова Н.Н., Лыткина В.Д., Федорова Л.А., Белая Л.С. Слова поздравления выразили депутат Законодательного собрания Иркутской области Г.Ф. Кудрявцева и заместитель Главы Хомутовского МО М.Ю. Несмеянова.

Представителями Совета молодежи во главе с Чутуевской А.В., специалистом администрации по работе с молодежью, была произведена закладка капсулы времени с по-

желаниями школьников старших классов Хомутовских школ потомкам.

В честь этой даты мы предложили гостям окунуться в ушедшую советскую эпоху: в то время идеи были намного выше и крепче, существовало множество стенгазет, плакатов и девизов. Каждая школа произнесла свой лозунг и жизненный девиз.

Стихи о комсомоле читали наши жители Л.А. Федорова и Т.М. Гриценко.

**Ольга АРТЕМЬЕВА,
заведующая ДК**

Фото Надежды ЗИБОРОВОЙ

ЛИСТАЯ СТРАНИЦЫ ИСТОРИИ

«Неизвестный» партизан Даниил Зверев

До сегодняшнего дня местным краеведам не была известна история бюста Д.Е Звереву, установленного на территории Хомутовской школы №1. Оказывается, в 2018 году ему исполнилось 50 лет!

В краеведческой базе библиотеки МУК КСК сохранилась копия фото с открытия бюста, но подробности знаменательного события оставались неизвестными. Из небольшой заметки С.Е. Нефедьева в газете «Восточно-Сибирская правда» за 1968 год я узнала, что в ноябре 1968 года, на торжественном митинге был открыт памятник герою Гражданской войны Даниилу Евдокимовичу Звереву.

В 2018 году в России праздновалось 100-летие комсомола, а в 1968 году советские граждане масштабно отмечали 50-летний юбилей этой организации.

Интересная история раскрывается в статье «Неутомимые в поиске» (газета «Восточно-Сибирская правда» за 1969 год). Комсомольцы Хомутовской средней школы под руководством С.Е. Нефедьева решили к юбилею ВЛКСМ поставить памятник известному партизану на территории школы. На строительство деньги собирали, сдавая металлом - выручили 150 рублей. Затем начали писать ленинградским скульпторам. Вот такой интересный ответ ребята получили тогда: «Дорогие ребята, за сто пятьдесят рублей памятник не построишь... но, учтывая ваше усердие и старание, также большое желание иметь в родном селе памятник герою, мы сделаем вам этот памятник бесплатно». Еще оказалось, что жена главного скульптора Михайлова в молодости была партизанкой в отряде Бурлова. Ребята, завязав переписку с М.П. Васильевым, просили его отслеживать работу скульптора в Ленинграде, чтобы установить памятник к юбилейной дате.

На открытие памятника собрались коммунисты, комсомольцы, рабочие колхоза «Путь



Ильича», других предприятий. Выстроились в шеренги пионеры; почетными гостями были жена и сын Д.Е. Зверева. Честь открыть памятник предоставили соратнику героя, первому комсомольцу Дмитрию Афанасьевичу Зорину.

Скульптору Николаю Васильевичу Михайлову удалось через серый камень передать характер героя. Взгляд Даниила Евдокимовича устремлен в даль, папаха с партизанской лентой заломлена назад, шуба держится на одном плече.

Интересен еще один факт: 15 ноября 1969 года, ко дню освобождения города Усть-Кута от колчаковщины (газета «Ленинский коммунист» № 136 за 1969 год), был установлен памятник Д.Е. Звереву в полный рост. Скульптор Н.В. Михайлов. Я отыскала фотографию этого памятника в интернете – памятник в Усть-Куте и бюст в Хомутово очень похожи.

Статья газеты «Ангарские огни» за 1969 год подтверждает важность открытия памятника в Хомутово: сам Николай Дворянов, бывший командир 1-й Балаганской партизанской дивизии, рассказывает редакции газеты, что ученики Усть-Кутской школы

лы № 2, которая носит имя Зверева Даниила Евдокимовича, 7 июля 1969 года приезжали в Хомутово, где посетили памятник Звереву и краеведческий музей.

В заключение, хочется дополнить биографию Даниила Евдокимовича Зверева фактами из прессы (газета «Восточно-Сибирская правда» № 5 за 1970 г.). Все знают, что он был участником 1-й мировой войны, Гражданской войны в Сибири, являлся командиром сибирских «красных» партизан на Северо-Восточном фронте в 1918-1920 гг., командующим Восточно-Сибирской армией. Но мало кто знает, что подвиг партизанских отрядов Зверева, Каландарышвили, Бурлова заключался в развернутом партизанском движении вдоль линии железной дороги на участке 200 километров (от Станции Нижнеудинск и несколько западнее станции Тайшет). Партизаны непрерывно разрушали железнодорожные пути, линии телеграфной связи, прерывая сообщение колчаковского фронта и тыла.

*Ирина КОЧНЕВА,
краевед, главный библиотекарь*

По давно сложившейся традиции, администрация Хомутовского МО поздравляет своих долгожителей с юбилеями и праздничными датами.

В ноябре свое 95-летие отметила Александра Константиновна Баянова, вдова участника Великой Отечественной войны, труженица тыла, ветеран труда.

Поздравить ее приехали: М.Ю. Несмеянова, заместитель Главы Хомутовского МО, Л.В. Медведева, председатель районного Совета ветеранов, Л.А. Федорова, председатель Совета ветеранов ХМО, А.В. Шидагис, главный специалист социального отдела. Они поздравили Александру Константиновну от имени Главы поселения, пере-



дали Поздравительный адрес, подарок и медаль «Долгожитель Иркутского района».

Впервые с музыкальным поздравлением приехали также учащиеся музыкальной школы вместе с директором Курилович О.Г. Мальчики порадовали юбиляршу и гостей душевным исполнением на аккордеоне.

*Надежда ЗИБОРОВА,
фото автора*

ФИЗКУЛЬТ-УРА!

Самбисты – с медалями

3-4 ноября в г. Иркутске проходил открытый городской турнир по рукопашному бою, посвященный дню основания управления ФСБ России по Иркутской области.

В турнире приняли участие около 300 спортсменов из Иркутска, Ангарска, Усолье-Сибирского, Шелихова, Тулуне, Черемхово и

Иркутского района.

Хомутово представили 11 спортсменов клуба «Хваткий» (тренер – Ляшенко Сергей). Ребята успешно выступили, с медалями приехали: Одинаев Рустам – 3 место в весовой категории 85 кг; Ляшенко Сергей – 2 место в весовой категории 85 кг; Толмочев Матвей – 2 место в категории 75 кг. Поздравляем!

НА ТЕМУ ДНЯ

Советы врача по профилактике гриппа

Сезон активных вирусных инфекций в разгаре. Заболеть может каждый, но риск подхватить недуг можно и нужно минимизировать. Существует ряд правил, следование которым поможет либо совсем избежать заражения гриппом или ОРВИ, либо перенести их в легкой форме и без существенных осложнений.

Один из советов – вести здоровый образ жизни.

Неправильное питание, постоянная усталость и отрицательные эмоции, вредные привычки (курение, прием алкоголя и т. д.), недостаток свежего воздуха и физической активности скверно скаживаются на состоянии иммунной системы. Человек, подверженный регулярным стрессам, питающийся преимущественно перекусами, недосыпающим и склонный к малоподвижному образу жизни, рискует заразиться сезонной инфекцией. Проблема в том, что здоровый образ жизни (ЗОЖ) не формируется мгновенно, «по щелчу пальцев»: он требует прило-

жения последовательных усилий. ЗОЖ – это не только соблюдение правил питания и режима дня, но и определенный взгляд на то, как нужно существовать в окружающем мире. Именно поэтому крайне важно, чтобы взрослые люди жили согласно принципам ЗОЖ и были примером для своих детей.

Второй очень важный совет – проходить вакцинацию.

В период подъема заболеваемости ОРЗ и гриппа рекомендуем отказаться от посещения мест массового скопления людей.

Сезонные инфекции передаются воздушно-капельным путем. Это означает, что наиболее вероятным источником заражения является больной (кашляющий и чихающий) человек. Вывод очевиден: чем реже вы будете контактировать с окружающими, тем вернее останетесь здоровым. Разумеется, в «гриппозный сезон» жизнь продолжается, и ходить на работу все равно придется. Однако можно временно прекратить посещение крупных торговых центров, культурно-массовых мероприятий и прочих мест скопления людей. А

такая мера, как отказ от проезда в переполненном транспорте в пользу пешей прогулки, несомненно, принесет пользу здоровью.

Важно соблюдать правилаличной гигиены.

Еще один из наиболее часто встречающихся путей распространения вирусов – через руки заболевшего человека. Касаясь различных предметов, он делает и их источником инфекции. Чтобы снизить вероятность получения вируса, необходимо: как можно чаще и тщательнее мыть руки, а также, находясь вне дома, иметь при себе влажные гигиенические салфетки и не стесняться ими пользоваться; не дотрагиваться немытыми руками до лица; не есть на улице или в предприятиях общественного питания. Если обойтись без этого невозможно, нужно отдавать предпочтение продуктам, которые продаются в герметичной упаковке, и съедать их, держась только за обертку; расплачиваясь за покупки, пользоваться преимущественно банковскими картами; стараться не прикасаться без перчаток к ручкам дверей, поручням в транспорте и т. д.; временно отказаться от рукопо-

жатий.

Также советуем поддерживать оптимальный микроклимат в помещении. Вирусы сезонных инфекций очень хорошо чувствуют себя в сухом, теплом и неподвижном воздухе, однако быстро разрушаются на ветру, в прохладной и увлажненной атмосфере. «Гриппозный период» обычно приходится на осенне-зимний сезон, когда люди стараются не выходить на улицу без крайней необходимости, а в душевых комнатах инфекция распространяется особенно активно. Чтобы снизить вероятность заражения, следует как можно чаще проветривать жилые и производственные помещения. Лучше потеплее одеться, но не включать дополнительные бытовые обогреватели, которые сушат воздух. Полезно использовать увлажнители, мыть полы. Оптимальная температура в комнате или офисе – не более 20 °C, а влажность должна быть не меньше 50%. Большшим плюсом является наличие в помещении аквариума и комнатных растений.

Следующий совет – увлажнять слизистые оболочки органов дыхания. Для этого используют самостоительно приготовленный раствор поваренной или морской соли (одна чайная ложка на один литр прокипяченной воды), готовые аптечные препараты аналогичного состава или физиологический раствор. Жидкость следует налить в любой пузырек (например, из-под аптечных капель в форме спрея) и орошать полости носа как можно чаще, особенно если вы находитесь в людном месте или душном помещении. Теми же растворами необходимо несколько раз в сутки полоскать рот и горло.

Профилактика гриппа и ОРВИ – дело очень важное, но заниматься им нужно грамотно. Главное – помнить, что никто не заинтересован в вашем здоровье и благополучии больше вас, и вовремя организовать все мероприятия по защите от сезонных вирусных инфекций.

*Ю.Н. РАКИНА,
врач-эпидемиолог ОГБУЗ
«Иркутская районная больница»*

Готовим праздничный стол

В предстоящем 2019 году никаких особых сложностей с составлением новогоднего меню у хозяек не будет. Согласно Восточному календарю, Желтая Земляная Свинья отличается спокойным и благородным нравом. Она добродушна и милосердна, ценит единство и лад в семье, трудолюбие, заботу о семейном благополучии и достатке.

В отличие от символа года уходящего – Желтой Земляной Собаки – Свинья не столь привередлива в выборе пищи. Поэтому вы без труда определитесь со списком угощений для встречи Нового года 2019. Правда, некоторые ограничения все же стоит учсть.

Чтобы не обидеть хозяйку грядущего года, не готовьте для праздничного стола:

горячие блюда из свинины; свиные колбасы и рулеты; закуски из сала и бекона; нарезки из свиной буженины и ветчины; паштеты и суфле из этого вида мяса.

Уверенно вписывайте в новогоднее меню-2019:

традиционный «Оливье» (с говядиной либо курицей); любимую



многими селедочную «Шубу»; оригинальные слоеные салаты (без свинины); вкусные рыбные закуски и ассорти; роскошную сырную тарелку; угощения из морепродуктов; яркие овощные нарезки; горячие овощные блюда; ароматную закусочную выпечку; пестрые канапе, мини-рулеты и пирожки; паштеты и фаршированные яйца; заливной язык, хлодец из курицы; гарниры и закуски из картофеля и круп; горячие блюда из рыбы, птицы, говядины, барабанины; нарядные торты, пироги, пирожные, конфеты; разнообразные десерты, фруктовые ассорти; обязательно – интересные

блюда-новинки (покровительница года весьма благосклонна к новизне, интригующим экспериментам и сюрпризам).

Позаботьтесь о соответствующих поводу сервировке застолья и декоре новогодних блюд. Желтая Земляная Свинья «преподносит» разнообразные оттенки карминного, розового, кораллового, желтого, золотистого и коричневого. Пусть эти цвета преобладают в убранстве интерьера вашего дома, праздничного стола, а также в оформлении угощений для встречи Нового 2019 года.

(По материалам Интернета)

Увеличилось число пожаров

Уважаемые жители Иркутского района!

С начала 2018 года на территории Иркутского районного муниципального образования произошел 241 пожар, на которых погибли 15 человек, из них 2 детей, на пожарах получили травмы различной степени тяжести 10 человек.

Инспекторы государственного пожарного надзора обеспокоены резким увеличением числа пожаров в Иркутской области за минувшие выходные. В большинстве случаев причиной их

возникновения стало неосторожное обращение с огнем, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации

электрооборудования и печей.

Только за два дня в Иркутской области произошло 40 пожаров, на которых погибли 4 человека. Граждане крайне безрассудно относятся к собственной безопасности. Ежедневно инспекторы фиксируют типичные нарушения: неисправную проводку, кустарные обогреватели, неочищенные дымоходы печей частных домов, повсеместное захламление помещений. Однако рекомендации специалистов, которые могли бы спасти жизни, все чаще так и остаются лишь рекомендациями. Пока граждане не начнут активно принимать меры по устранению выявленных недостатков, ситуацию с пожарами переломить не удастся.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по

Иркутскому району призывает жителей Иркутского района соблюдать элементарные меры пожарной безопасности, а при возникновении пожара немедленно сообщить о нем в пожарную охрану по телефону 101 или 112. Самое главное правило при возгорании – не поддаваться панике и не терять самообладания.

Также напоминаем контактные данные ОНД по Иркутскому району: 664009, г. Иркутск, ул. Култукская, 10 (тел/факс. 20-96-98), электронный ящик – ondirkraion@yandex.ru.

Отдел НД и ПР по Иркутскому району

же при отсутствии или неисправности терморегуляторов, предусмотренных конструкцией;

4. Применять нестандартные электронагревательные приборы;

5. Оставлять без присмотра включенным в электрическую сеть бытовые приборы, в том числе находящиеся в режиме ожидания;

6. Использовать временную электропроводку, а также удлинители, не предназначенные для питания электроприборов.

Если в Вашем доме печное отопление

При эксплуатации печи следует следить за состоянием и целостностью дымохода, исключить использование печей, имеющих прогары, не допускать перекаливания цельнометаллических печей, не оставлять топящуюся печь без

присмотра.
Соблюдайте правила пожарной безопасности в своем доме. Целесообразно оборудовать жилые помещения автоматическими пожарными извещателями (АПИ), приобрести огнетушители.

В случае возникновения пожара

- телефон ПЧ № 105 с. Хомутово – 696-333 (или 101 с мобильного телефона)

- телефон единой дежурной диспетчерской службы по Иркутскому району – 717-112 (или 112 с мобильного телефона)

Администрация Хомутовского муниципального образования

Уважаемые жители Хомутовского МО!

С наступлением устойчивых низких температур, обращаем ваше внимание на соблюдение обязательных требований пожарной безопасности при эксплуатации электрооборудования.

Запрещается

1. Эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции;

2. Пользоваться розетками, руильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями;

3. Пользоваться электротюгами, электроплитами, электрочайниками и другими электроагрегатами, не имеющими устройств теплозащиты, а так-

Газета «Хомутовский вестник» – информационно-аналитическое издание Учредитель: МКУ ХЭС Хомутовского муниципального образования Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области, свидетельство ПИ № ТУ38-00761 от 02.07.2014 Время подписания в печать: по графику 17-00, фактически 17-00 Дата выпуска газеты в свет: 20.11.2018

Редакционный совет: А.В. Иваненко, И.В. Бердникова, Л.А. Парфенова, М.Ю. Несмиянова, С.Н. Язиков

Главный редактор: Н.А. Зиборова

Адрес редакции, издателя: 664540, Иркутская область, Иркутский район, с. Хомутово, ул. Колхозная, 4

Тел.: 696-219, **E-mail:** vestnik_homutovo@mail.ru

Адрес типографии: ООО «Пресса», г. Иркутск, ул. Советская, 109 Г

E-mail: prepress@omi.ru

Тираж: 2500 экз. Заказ №

За содержание рекламных материалов
редакция ответственности не несет

НОВОГОДНИЕ ХЛОПОТЫ

Уважаемые жители Хомутовского МО!
В рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям, Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав Иркутского района проводит выездной прием граждан
22 ноября 2018 года, с 13.00 часов до 15.00 часов, по адресу:
с. Хомутово, ул. Колхозная, д.2 (здание библиотеки).
На данном приеме будет проводиться консультация:
- для лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка (детей), оставшихся без попечения родителей;
- для лиц, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, опекунов (опекителей);
- для родителей детей-инвалидов.
Предварительная запись по телефону: 696-219.

Уважаемые жители Хомутовского МО!
22 ноября 2018 года, с 10.00 часов до 13.00 часов, по адресу:
с. Хомутово, ул. Колхозная, 2 (здание библиотеки)
будет вести прием Уполномоченный по правам человека в Иркутской области Игнатенко Виктор Васильевич.
На данном приеме вы можете обозначить возникшие проблемы при обращении в Пенсионный фонд РФ, социальную защиту населения Иркутского района, правоохранительные органы, медицинские учреждения, образовательные учреждения, а также внести свои предложения по улучшению их работы.
Телефон для справок: 696-219.

УСЛУГИ

Пора ехать!

(3952) 965-965

maxim

ТАКЖЕ МОЖНО СДЕЛАТЬ ЗАКАЗ В ПРИЛОЖЕНИИ «МАКСИМ» И НА САЙТЕ TAXIMAXIM.RU

В Хомутово начал работать федеральный сервис заказа такси «Максим».

нить по телефону, если нужно что-либо уточнить у оператора.

Цена поездки известна сразу после указания маршрута. Она не зависит от дорожной ситуации и не изменится в конце пути. Благодаря этому, пассажиры всегда знают, сколько будет стоить поездка, и могут планировать расходы на такси.

«Максим» стремится сделать сервис максимально удобным для пассажиров и водителей. В большинстве городов работы время ожидания автомобиля не превышает 5 – 10 минут. Организована обратная связь через сайт и приложение, менеджеры не оставляют без внимания ни один отзыв. Сервис такого же высокого уровня будет предоставляться и в Хомутово. Пора ехать!

Хомутовский Вестник

Уважаемые жители Хомутовского МО!
Предлагаем вам разместить вашу рекламу в газете «Хомутовский вестник». Наша газета распространяется более чем в 40 точках Хомутовского МО (бесплатно) тиражом 2500 экземпляров. Кроме того, электронную версию газеты прочтут более 5000 человек! О вас узнают тысячи!!!

НАШИ НЕКОТОРЫЕ РАСЦЕНКИ:
ОБЪЯВЛЕНИЕ ТЕКСТОВОЕ ДО 5 СЛОВ (ПРОДАМ-КУПЛЮ) – 100 РУБ.,
ПОЗДРАВЛЕНИЕ – 150 РУБ.,
ОБЪЯВЛЕНИЕ В РАМКЕ С ФОНОМ – 350 РУБ.,
С КАРТИНКОЙ – 500 РУБ.

Можно текст объявления выслать по эл. почте: vestnik_homutovo@mail.ru и оплатить «СБЕРБАНК-ОНЛАЙН». Справки по тел.: **69-62-19; 8-914-938-82-64.**